

TISKOVÁ ZPRÁVA

Energetický Holding Malina chce dodělat všechny zakázky klientů. Proto podává insolvenční návrh spojený s návrhem na povolení reorganizace

Praha, 5. 5. 2023: Vedení Energetického Holdingu Malina chce dostát svému závazku a dokončit zakázky všech svých klientů. V posledních týdnech proto přijímá řadu opatření s cílem vyřešit problémy, které vznikly v důsledku rozhodnutí bývalého manažerského týmu.

Nyní se Malina rozhodla k dalšímu kroku, který by měl pomoci společnosti splnit závazky vůči svým klientům. Společnost dnes podala k Městskému soudu v Praze insolvenční návrh spojený s návrhem na povolení reorganizace společnosti. To umožní Malině v maximální možné míře uspokojit věřitele společnosti pod dohledem insolvenčního soudu a insolvenčního správce. Reorganizační činnost společnosti nekončí, naopak v rámci připraveného reorganizačního plánu chce Malina zajistit dokončení zakázek a pokračovat v instalaci elektráren. Vedení společnosti se rozhodlo k tomuto kroku na základě doporučení týmu externích poradců. Ten v Malině splnil úkoly, které dostal od vedení společnosti, připravil audity a soubor doporučení pro další změny. Tím jeho činnost ve firmě končí.

„Snažíme se vyřešit problémy, které v Malině vznikly. Zjistili jsme, že manažersky nebyla společnost vedena dobře. Rozhodli jsme se podat návrh na povolení reorganizace společnosti. Je to cesta, jak se nám podaří udržet společnost v chodu a umožnit maximální možné uspokojení věřitelů a dodělat všechny zakázky zákazníků. Reorganizace nám pomůže fungovat podle předem schváleného plánu pod dohledem insolvenčního soudu a insolvenčního správce.

Naše dosavadní opatření, která jsme přijali, tedy zastavení nových zakázek, změna v systému manažerského řízení, snižování nákladů ve všech oblastech včetně personální, na řešení problémů nestačí a je potřeba dalších kroků ke stabilizaci společnosti a jejímu dalšímu rozvoji. Chceme být rovněž maximálně transparentní směrem ke klientům a podat jim komplexní informace v rámci insolvenčního řízení,” řekl k situaci **Jan Urban, předseda představenstva.**

„Ve společnosti Energetický Holding Malina jsme v uplynulých dvou týdnech dle zadání od vedení společnosti udělali několik auditů týkajících se skladů, zakázek a instalací, informačních systémů, personálního řízení a procesů. Z výsledků těchto auditů vznikla řada operativních i strategických doporučení ohledně dalšího nastavení procesů a změn.



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1



Operativní doporučení se týkala především snížení nákladů, centralizace skladů a kanceláří, nové personální struktury firmy a úpravy procesu instalací. Některá z nich se již začala realizovat.

Naším strategickým doporučením je podání insolvenčního návrhu s cílem schválení reorganizace společnosti.

Malina má podle nás největší šanci dokončit zakázky klientů v modelu reorganizace, pokud její věřitelé schválí reorganizační plán, který společnost připravuje. Půjde tedy o důslednou transformaci firmy, která bude probíhat pod dohledem všech věřitelů, zejména zákazníků.

Druhou variantou, která Malině hrozí v případě, že reorganizace nebude schválena věřiteli, je konkurs. V takovém případě by došlo k ukončení činnosti společnosti a majetek i skladové zásoby budou rozprodány. S ohledem na velký počet věřitelů hrozí v tomto případě riziko, že se instalace nedokončí a zákazníci dostanou zpět jen velmi malou část peněz, které zaplatili. Proto považujeme reorganizaci na základě schváleného reorganizačního plánu za lepší variantu pro další řešení problémů společnosti.

Naše spolupráce se společností Energetický Holding Malina tímto okamžikem dle původní dohody končí. Držíme vedení společnosti palce, aby se podařilo věci zlepšit a naše doporučení pomohly firmě k dokončení rozpracovaných instalací," řekl **Petr Sochora, který v EH Malina vedl tým externích poradců, jehož činnost skončila odevzdáním výsledků auditů a doporučení.**

„Podání insolvenčního návrhu pro hrozící úpadek spojeného s návrhem na povolení reorganizace pro věřitele znamená, že své pohledávky vůči Malině budou muset uplatnit u insolvenčního soudu přihláškou na příslušném formuláři. Již jsme zaznamenali, že někteří kolegové advokáti či advokátní kanceláře klienty Maliny zastupují. V rámci maximální otevřenosti a transparentnosti vedení Maliny zveřejní jejich jména na svých internetových stránkách, aby se i další klienti Maliny mohli na tyto kanceláře obrátit. Cílem reorganizace je dokončení rozdělaných instalací, restrukturalizace společnosti, snížení nákladů spojených s provozem společnosti, aby společnost současný stav překonala, dostála svým závazkům v co nejvyšší možné míře a byl zachován i dál její provoz," sdělil **Mgr. Bc. Michal Hora z advokátní kanceláře MDH Legal, s.r.o., která Malinu bude v insolvenčním řízení zastupovat.**

„Chceme rovněž, aby Malina byla maximálně transparentní a otevřená vůči svým zákazníkům, aby se jim dostávalo řádné informovanosti a nedocházelo k šířením nepřesných a nepravdivých informací, např. prostřednictvím sociálních sítí," doplnil **advokát Michal Hora.**

Pro zákazníky bude zřízen speciální e-mail

Informace o dalším postupu a důležité odpovědi najdou zákazníci také na webu společnosti www.malinagroup.cz a na webu zastupující advokátní kanceláře www.mdhlegal.cz.



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1

Energetický Holding Malina a.s.

Malinagroup.cz

IČO: 10931201



Dále bude pro zákazníky zřízena speciální e-mailová adresa zakaznici@malinagroup.cz, kam budou moci směřovat své dotazy. Odpovědi na často opakované dotazy budou pravidelně doplňovány na výše uvedených webových stránkách. Zaměstnanci Maliny budou zákazníky Maliny rovněž kontaktovat a osobně s nimi domlouvat postup na jejich zakázkách.

Další kroky budou následovat dle pokynů insolvenčního soudu a za dohledu insolvenčního správce.

Insolvenční návrh spojený s návrhem na povolení reorganizace společnosti – postup pro klienty:

- Nároky zákazníků vůči EH Malina je potřeba přihlásit do dvou měsíců od rozhodnutí o insolvenčním návrhu u insolvenčního soudu. Na webových stránkách Maliny budou zveřejněna jména advokátů či advokátních kanceláří, kteří Malinu již kontaktovali s tím, že zastupují část klientů Maliny a mají odborné a časové kapacity pro další klienty.
- S ohledem na složitost přihlášky, zejména rozhodnutí o nárocích, zda je uplatňovat jako podmíněné či nikoliv, tak EH Malina doporučuje přijmout právní pomoc v této věci, aby nároky mohly být řádně a včasné uplatněny.
- To se týká jak rozdělaných instalací, tak případů, kdy se zákazníci už dříve rozhodli odstoupit od smlouvy.
- Po uplynutí této lhůty bude známa přesná výše závazků společnosti a bude nastaven jasný plán pro jejich maximální úhradu.
- Další postup bude záviset především na rozhodnutí Městského soudu v Praze.

Kontakt pro média: media@malinagroup.cz



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz

Energetický Holding Malina a.s.



TELEFON:
+420 800 880 878

Malinagroup.cz



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1

IČO: 10931201